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Non, je n'en avais jamais
entendu parler

Oui, cela me dit vaguement
quelque chose mais sans

plus

Oui, j'ai une idée à peu près
claire de ce dont il s'agit

Oui, je connais bien ce
dispositif

Connaissez-vous le dispositif INOSYS Réseaux d'élevage ?

Chambres Autres
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Nb de productions connus parmi les 11 types proposés

Chambres Autres
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une fois par
semaine

une fois par
mois

une fois par
trimestre

une fois tous les
6 mois

au moins une
fois par an

moins d'une fois
par an

A quelle fréquence utilisez-vous ces ressources ?

Chambres Autres
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Pas du tout utiles plutôt peu utiles moyennement
utiles

plutôt utiles très utiles

Selon vous, les productions du dispositif INOSYS RE sont ... 
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